

73 центра государственных услуг «Мои документы» теперь выдают москвичам свидетельства о рождении

Список кандидатов нашего округа



Игорь Артанов
пенсионер

Родился 27 января 1944 года в городе Казани. В 1969 году закончил Московский автомобильно-дорожный институт по специальности «инженер-механик». Создатель и бессменный руководитель региональной общественной организации московского исторического наследия и памяти «Москва — вековечная столица государства».



Вадим Арустамов
руководитель общественной организации «Мы — дети Родины»

Родился 10 ноября 1967 года в Самарканде (Узбекистан). Окончил Самаркандский государственный университет по специальности «русский язык и литература». Член партии «Единая Россия». Имеет награды: орден «За профессионализм и деловую репутацию», орден «За службу Отечеству», орден Дружбы, медаль «Победа».



Арзу Багирова
заведующая хирургическим отделением Долгопроденской центральной поликлиники № 1

Родилась 5 марта 1978 года в Сабирбаде (Азербайджан). В 2004 году окончила Ижевскую государственную медицинскую академию Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «врач акушер-гинеколог». Член партии «Единая Россия».



Илья Быков
временно не работающий

Родился 9 декабря 1985 года в Москве. В 2006 году закончил Московский экономико-финансовый институт по специальности «финансы и кредит». Занимается общественной деятельностью. Принимает участие в мероприятиях районного и окружного масштаба.



Евгений Варшавский
временно не работающий

Родился 15 мая 1962 года в Москве. В 1989 году закончил Московский государственный университет имени Михаила Ломоносова по специальности «право-ведение». Работал в органах Миграционной службы города Москвы, в Министерстве сельского хозяйства Российской Федерации.



Елена Воронкова
педагог Московского центра технологической модернизации образования

Родилась 21 мая 1962 года в городе Усть-Каменогорске (Казахстан). В 1979 году за-

кончила Усть-Каменогорский строительно-дорожный институт по специальности «водоснабжение и канализация». В свободное время участвует в районных и городских мероприятиях. Занимается общественной деятельностью.



Николай Гончар
депутат Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации

Родился 18 октября 1946 года в Мурманске. В 1972 году окончил Московский энергетический институт по специальности «радиотехника». С 2007 года член партии «Единая Россия». Председатель комитета Госдумы по финансовому рынку. Награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени, орденом Дружбы.



Ксения Гусева
индивидуальный предприниматель

Родилась 8 августа 1992 года в городе Узловая Тульской области. В 2015 году окончила Московский государственный институт культуры по специальности «культурология». Председатель Центрального штаба регионального общественного движения «Объединенный молодежный фронт», руководитель соц-проекта «ЯПАПА».



Анна Данилова
специалист Московского городского университета управления

Родилась 3 декабря 1988 года в Воронеже. Окончила Российскую академию народного хозяйства и госслужбы при президенте РФ по специальности «юриспруденция». Член партии «Единая Россия». Председатель Молодежной палаты Мещанского района.



Андрей Джангирян
замдиректора дирекции по международному сотрудничеству в фонде «Российский общественно-политический центр»

Родился 11 ноября 1993 года в Москве. В 2015 году окончил Московский государственный институт международных отношений по специальности «юриспруденция». Член партии «Единая Россия». Принимает активное участие в реализации различных общественных проектов.



Андрей Духарев
пенсионер

Родился 11 июля 1953 года в Москве. В 1980 году закончил Московский авиационный институт им. Серго Орджоникидзе по специальности «системы управления летательных

аппаратов». В разные годы работал на заводе электровакуумных приборов «Эмитрон» и в Контрольно-ревизионном управлении при правительстве Москвы.



Кирилл Ермаков
гендиректор ООО «Айскай»

Родился 8 января 1985 года в Москве. В 2005 году закончил Политехнический колледж при открытом акционерном московском обществе «Завод имени Лихачева» (ЗИЛ) по специальности «экономист». В 2013 году закончил Российский новый университет по специальности «финансы и кредит».



Роман Есепчук
индивидуальный предприниматель

Родился 7 ноября 1979 года в городе Алексине Тульской области. В 2005 году закончил Тульский государственный университет по специальности «технология и дизайн упаковочного производства». С 2014 года член Союза журналистов России. Общественный советник главы управы района Новогиреево города Москвы.



Юлия Жандарова
председатель правления некоммерческой организации «Экология и благо»

Родилась 21 января 1983 года в Москве. Закончила Российский государственный аграрный университет им. Тимирязева по специальности «плодоовощеводство и виноградарство». С 2016 года занимает пост руководителя молодежной площадки по экологической безопасности при Госдуме. Член партии «Единая Россия».



Шамхал Ильдаров
президент Ассоциации текстильщиков России

Родился 31 августа 1972 года в городе Махачкале. В 1994 году закончил Московский институт управления по специальности «менеджмент: экономика и управление на транспорте». Эксперт комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, кандидат экономических наук.



Павел Исаченков
начальник лаборатории экспертизы условий труда в Московском городском центре условий и охраны труда

Родился 9 июля 1979 в Москве. В 2003 году закончил Московскую медицинскую академию им. Сеченова по специальности «лечебное дело». В 2006-м — Московский государственный университет им. Ломоносова

по специальности «политология». Занимается общественной деятельностью.



Сергей Калинин
главный специалист отдела Федерального архивного агентства

Родился 13 ноября 1972 года в Москве. Закончил Российский государственный технологический университет по специальности «инженер-технолог» и Российский государственный гуманитарный университет по специальности «преподаватель». Работал в коммерческих и производственных структурах, затем поступил на госслужбу.



Артем Кирьянов
адвокат, председатель коллегии адвокатов «Кирьянов и партнеры»

Родился 12 января 1977 года в Новгороде. Окончил Государственный педагогический университет им. Герцена по специальности «политология» и Российский гуманитарный университет по специальности «юриспруденция». Действительный член РАЮН, член Общественного совета при Федеральной палате адвокатов России.



Юрий Климов
замдиректора по медицинской части в Научно-практическом центре детской психоневрологии

Родился 14 сентября 1984 года в Санкт-Петербурге. В 2007 году закончил Московскую медицинскую академию им. Сеченова по специальности «лечебное дело». Считает, что реформа в сфере здравоохранения смогла решить проблему очередей в поликлиниках и упростила процедуру записи на прием.



Сергей Колесников
пенсионер

Родился 22 июля 1952 года в Москве. Закончил Московский энергетический институт по специальности «полупроводниковые и микроэлектронные приборы». Беспартийный. Работал в издательствах «Провещение», «Большая Российская энциклопедия», руководил издательством «Художественная литература».



Сергей Кутычкин
гендиректор ООО «ФОРСТЕ инжиниринг проект»

Родился 21 сентября 1973 года в Москве. В 1996 году закончил Московский государственный технический университет им. Баумана по специальности «техника и физика низких температур». Занимается общественной

деятельностью. Принимает участие в мероприятиях районного масштаба.



Виталий Лазарев
индивидуальный предприниматель

Родился 31 декабря 1982 года в Москве. В 2005 году закончил Финансовую академию при правительстве РФ по специальности «финансы и кредит». Считает, что введенная система платных парковок уже смогла доказать свою эффективность и достигла главной цели — разгрузила дороги в центре города.



Сергей Ломакин
индивидуальный предприниматель

Родился 14 августа 1965 года в Москве. Закончил Московский институт радиотехники, электроники и автоматики по специальности «электроакустика и ультразвуковая техника». Автор предвыборной программы «Знание — сила, демократия и дисциплина». Предлагает создать массовое молодежное военно-патриотическое движение.



Лилия Наскина
зампредседателя правления общественной организации «Национальный комитет общественного контроля»

Родилась 15 июля 1976 года в Волгограде. Закончила Профессиональный институт юриспруденции по специальности «государственное и муниципальное управление» и по специальности «юриспруденция». Активно занимается общественной деятельностью.



Сергей Никоненко
президент общественной организации «РусРегионРазвитие»

Родился 23 мая 1961 года в городе Атбасаре (Казахстан). В 1991 году закончил Целиноградский инженерно-строительный институт по специальности «строительные и дорожные машины и оборудование». С 2014-го — заместитель председателя Общественной палаты городского округа Орехово-Зуево.



Мария Рощина
гендиректор ООО «МАЛАР»

Родилась 21 декабря 1991 года в Москве. В 2014 году закончила Московский городской университет управления по специальности «государственное и муниципальное управление». Председатель Молодежной палаты Красносельского района. Член Молодежной палаты при Московской городской думе.



Михаил Сурков
заведующий филиалом в Диагностическом центре № 3

Родился 11 февраля 1957 года в Астраханской области. В 1984 году окончил Горьковский медицинский институт по специальности «лечебно-профилактическое дело». В 2013-м — Мордовский госуниверситет по специальности «государственное и муниципальное управление».



Елена Ткач
временно не работающая

Родилась 15 декабря 1976 года в Рязани. Закончила Московский педагогический госуниверситет по специальности «география». Депутат муниципального собрания Пресненского района. Принимает активное участие в мероприятиях районного и окружного масштаба.



Николай Топорин
доцент Московского государственного института международных отношений

Родился 5 ноября 1963 года в Москве. Закончил МГИМО по специальности «международное право». Кандидат юридических наук. Преподавал в ведущих европейских университетах, сотрудничал с Советом Европы и Европейским союзом.



Омар Фаризов
гендиректор Международного центра по изучению и развитию совместных предприятий

Родился 2 июня 1959 года в Москве. Окончил Российский экономический университет им. Плеханова по специальности «финансы и кредит» и Академию внешней торговли («международные экономические отношения»). Член консультативного совета Государственной регистрационной палаты при Минюсте.



Николай Шлямин
временно не работающий

Родился 21 ноября 1987 года в Москве. В 2011 году закончил Российский государственный университет физической культуры, спорта и туризма по специальности «физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья».



Иван Чугунов
генеральный директор ООО «Альтернатива»

Родился 18 июня 1979 года в городе Баку (Азербайджан). Закончил Московский автомобильно-дорожный институт по специальности «автомобили и автомобильное хозяйство». Занимается общественной деятельностью.